

SALA DE LECTURĂ

# În exclusivitate pentru Cuvîntul liber SPERANȚĂ ÎN JUSTIȚIE(I)

Interviu cu domnul  
**TEOFIL POP,**  
președinte al Curții Supreme de Justiție  
a României

Speranță în justiție?! Credință în justiție?! Iubire de justiție?! Totul stă în câmpănă. Asemenea balanței din mina zeiței Dice (sau Dica, dacă dorim). Cu privirea acoperită, fiica marelui Zeus poartă cîntarul vinovăției — sau al nevinovăției — și sabia pedepsei. Spre aducere-aminte că cei ce fac rău vor ispăși. Ce bine ar fi ca realitatea să

stea sub semnul Zeiței Justiției! Nu vă faceți iluzii, domnilor! Justiția este la fel de imperfectă ca noi, oamenii. Speranțe absolute — de la justiția divină, poate.

**REDAȚIA:** Cum apreciați, stimate domnule președinte, stadiul de modernizare a legislației românești, în prezentul context al evoluției socio-politice?

Președinte **TEOFIL POP:** În sensul strict al

întrebării dumneavoastră, vă pot spune că atît proiectul Legii Curții Supreme de Justiție, cit și cel al Legii pentru organizarea judecătorească, sînt depuse la Parlament, spre adoptare. Aceste proiecte au fost con-

cepute ținînd seama de legislația noastră interbelică — ce consacra o valoroasă tradiție românească în organizarea instanțelor judecătorești — modernizată, cum spuneți, în raport cu reglementările din alte țări democratice ale Europei Occidentale precum și cu propria noastră experiență de juriști practicieni.

A consemnat  
**NATALIA VASIU**

(Continuare în pag. a 2-a)

# FAX

■ **CHIȘINĂU.** — Telegrama președintelui Republicii Moldova, Mircea Snegur, adresată președintelui Federației Ruse, Boris Elțin:

Stimate Boris Nicolae-

vici, Am aflat astăzi cu multă uimire despre declarațiile ireponsabile, făcute de vicepreședintele Federației Ruse, Alexandr Ruțkoi, în cadrul întrunirilor din orașul Tiraspol, declarații care aduc prejudicii imense Republicii Moldova.

Intenția de a lua în dezbatere la Congresul de deputați ai poporului din Federația Rusă probleme referitoare la raioanele din stînga Nistrului ale Republicii Moldova, amenințările privind recunoașterea așa-numitei republici transnistrene și antrenarea armatei a 14-a în conflict constituie un amestec nepermis în treburile interne ale Republicii Moldova și o încălcare gravă a acordurilor de la Alma-Ata, cu privire la recunoașterea reciprocă a frontierelor actuale ale statelor membre în C.S.I., la fel ca și Declarației de la Kiev, semnată de statele din C.S.I. la 20 martie 1992, declarație pe care v-ați pus semnătura și dumneavoastră.

Asemenea declarații, făcute în ajunul întâlnirii pe care urmează să o aibă la Chișinău miniștrii afacerilor externe ai celor patru state îngreuiază, practic, procesul de reglementare politică a conflictului, înrăutățesc relațiile dintre Republica Moldova și Federația Rusă, stimulează rusofobia, pe care ne străduim cu toții să o stăvilim.

Nimeni nu este interesat — mai mult decît noi — în soluționarea pe cale pașnică a conflictului, pentru aceasta, însă, trebuie să colaborăm, să respectăm înțelegerile realizate și — ceea ce e deosebit de necesar — să punem capăt campaniei de dezinformare și denigrare împotriva noastră.

Consider, în concluzie, că reiterarea — personal de dumneavoastră, — a pozițiilor oficiale ale Federației Ruse, în conformitate cu documentele amintite, ar contribui la propulsarea procesului de reglementare pe cale politică a conflictului.

■ **MOSCOVA.** — „Adunarea cetățenilor”, un forum al reformatorilor, reunit duminică la hotelul „Rossia” din Moscova, a adoptat rezoluția finală, în care participanții se pronunță pentru instaurarea unui regim prezidențial în Rusia, anunță agenția France Presse, citată de Interfax. Documentul a cerut Congresului deputaților poporului, ale cărui lucrări încep astăzi la Moscova, să adopte o constituție care să facă din Rusia „o republică prezidențială”.

■ **PARIS.** Într-un articol pe care îl semnează în cotidianul francez „Libération”, Mihail Gorbaciov manifestă îndoiele în ce privește angajamentul concret al lui Boris Elțin în favoarea reformelor democratice, transmite agenția France Presse. Fostul lider sovietic este deosebit de critic într-o „problemă de principiu” — cum a spus el — și anume soarta fostei U.R.S.S., notînd că „mulți se întrebă de ce Elțin nu a putut, sau pur și simplu nu a vrut, să salveze „Uniunea”.

# CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 593

MARTI,

7 APRILIE

1992

4 PAGINI • 10 LEI

## OBSERVATOR

### Discordie, derută, delimitare

Pe măsură ce timpul mandatului primului parlament al României, de după revoluție, se apropie de sfîrșit, unii reprezentanți ai săi intră în derută la gîndul alegerilor generale și al viitorului lor... legislativ. Dîndu-și seama că au avansat pe piste greșite, înșelați în crezurile și năzuințele lor, hotărîți să continue lupta pentru democrație, sau doar pentru putere — care le-a adus unora destule avantaje — de pe alte poziții, mai principiale ori mai dure, membri ai diferitelor formațiuni politice, senatori și deputați intră în dispută directă unii cu alții, se fac cu ou și cu oțet în vîzul lumii, își dau pe față arama care le-a acoperit orgoliile și competența politică, ori profesională, sperînd că în acest mod vor convinge lumea despre calitățile și cumsecădenia lor. Fals. Electoratul român s-a mai deșteptat și se apleacă acum cu mai multă atenție și răspundere asupra celor pe care și-i dorește reprezentanți în partide și în parlament, în guvern și în administrația locală.

Discordia și deruta sînt evidente la mai toate nivelurile, reieșînd extrem de pregnant la lumină recent, la Convenția F.S.N. Iar dacă a cîștigat motiunea „Viitorul azi” și gruparea ex-premierului Petre Roman — după intense lupte, după revizuirii ideologice și clarificării de atitudine —, aceasta va însemna, poate, o relansare în forță a reformei, fără nomenclaturisti și elitiști, așa

**DUMITRU GHEONEA**

(Continuare în pag. a 2-a)

### Festivalul „Constantin Tănase”

„Dorim ca anul 1992 să însemne pentru umorul românesc, grafic și literar, un prilej de bilanț, să aducă momente de bucurie pentru toți cei care, ani de-a rîndul, au slujit inteligența și buna dispoziție specifică acestui neam. Turtur scriitorilor și graficienilor de gen le ofe-

ră această posibilitate cea de-a XII-a ediție a Festivalului umorului „Constantin Tănase”, ce se va desfășura în septembrie 1992 la Vaslui.

Lucrările pentru salonul de caricatură precum și pentru concursul de literatură satirico-umoris-

tică pot fi trimise pînă la data de 30 iunie, respectiv 1 iulie 1992, pe adresa: Inspectoratul pentru Cultură al județului Vaslui, strada Ștefan cel Mare, nr. 79, cod 6500, Vaslui. Premiile vor fi în valoare totală de 300 de mii de lei”. (IOAN MANCAȘ, consilier șef al I.C.J. Vaslui).

## UNA PE ZI

— Soția mea afirmă că este foarte sănătoasă să consumi alimente crude.  
— Da, nici nevastei mele nu-i place să gătească...

ÎN PAGINA

A III-A:

# SPORT



Cu sprijinul Societății Comerciale „Rusca” Huene doara, Direcția Muncii și Protecției Sociale a organizat cursuri de calificare și recalificare pentru șomeri, în meseriile de ospătar și barman.

În foto: economista Heana Pașca, contabil-șef la S.C. „Rusca”, predînd cunoștințe de contabilitate la un astfel de curs. Foto PAVEL LAZA

## FLASH!

● **ZIUA MONDIALĂ A SĂNĂTĂȚII** este sărbătorită azi, 7 aprilie, în toată lumea. În județul nostru ea este marcată prin intruniri festive organizate la nivelul fiecărui spital, prilej cu care personalul medical este felicitat pentru realizări și se prezintă protejete pentru activitatea viitoare. (V.R.)

● **LINIE FERATĂ ÎN RE-**

**FACTIE.** În stația de cale ferată Iliu au început lucrările de refaceție (înlocuire completă, inclusiv traversele și umplutura dintre ele) a segmentului de Iliu-Dobra. Se acționează cu utilaje moderne, de mare productivitate, cu care se realizează zilnic însemnate înaintări. Finalizarea lucrării, la sfîrșitul lunii aprilie, va asigura sporirea vitezelor trenurilor pe respectiva secție și creșterea gradului de securitate a transportului feroviar — condiții esențiale în vederea electrificării Unității Iliu — Lugoj. (D.G.)

● **ROMULUS ȘI REMUS.** Sînt doi tineri — Remus are 21 de ani, Romulus 20, neimpliniți. Dar bunicul lor Nicolae, tata lor Remus Boldura i-au învățat de mic cu munca. În lipsa bunicului și tatălui, cei doi tineri rezolvă multe din necazurile automobilistilor care trec prin Podole (lingă Hanul „Cerbu”) spre sau dinspre Brad și au nevoie de asistență tehnică. (G.H.I.N.)

● **CLIMAT FAMILIAL.** De la Procuratura județeană am aflat că datorită alterării clima-

tului din unele familii, a crescut numărul infracțiunilor contra vieții. În ultimii doi ani s-au înregistrat în județul nostru 7 infracțiuni contra vieții comise de soți împotriva soțiilor, 2 de către soții împotriva soțiilor, 5 de către tați împotriva fiilor, 2 de mame contra copiilor, 3 de copii împotriva părinților, și două în care au fost implicați frați. (V.N.)

## FLASH!

## Substanțele poluante în mediul înconjurător

De la Direcția Județeană de Statistică am primit un comunicat privind date centralizate pe anul 1991, pe care îl supunem atenției ecologiștilor din județul nostru, și nu numai a lor.

Cantitățile emise au depășit normele stabilite prin acordul de mediu la: bioxid de carbon de 2 ori; bioxid de sulf de 1,3 ori; oxid de azot de 32,7 ori; oxid de carbon de 3,5 ori; pulberi de 2,7 ori; amoniu de 1,5 ori; materii în suspensie în ape de 4,8 ori; produse petroliere de 35,8 ori; reziduuri fixe de 3,2 ori; zgură de 2 ori etc.

Cheltuielile efectuate în 1991 pentru protecția mediului înconjurător din județul Hunedoara au fost de 702 milioane de lei, din care 132 milioane de lei investiții. Din cele 132 milioane investiții realizate, 20 milioane au fost pentru protecția aerului, 53 milioane pentru protecția apelor și 59 milioane pentru protecția solului.

La acestea trebuie adăugat că în activitatea de protecție și supraveghere a mediului înconjurător, pe ansamblul județului, lucrează 1870 persoane, din care 231 cu studii superioare și medii de specialitate, 1221 muncitori calificați și 418 alt personal.

## „Andrisantul“ ... cunoscut

Elegant, plin de sine, cu un aer atâteștător, își dă importanță, sfidează, se crede un ins cult, dar și respectat și mai ales temut. Nu-i îngăduie nici o clipă colegului de-alături să-și dea cu părerea pentru că, vezi bine, el, doar el le știe pe toate. Știe că „X“ nu mai e șef pentru că s-a dat la una și „vorba aceea, cind ești director nu te culci cu subalternele“, știe că „Y“ va candida și-i găsește o mie și unul de defecte, nu-i plăcior nici „Z“ pentru că „e un bleg care fugă cind dă de greu“, nu-i convine nici ce publică „O“ pentru că are idei retrograde și apoi „ce-l interesează pe el ce pîine mîincă cutare ori cutare“, în fine persoana pe care a cunoscut-o nu de mult „e o proastă fără minte“.

Oare cum se numește asemenea caracter? Știi cumva? Din păcate, rîndurile de față au „andrisantul“ cunoscut. Sîntem siguri că și el se va recunoaște. Dă il recunoașteți cumva? Dacă da, cu altul mai bine. Feriți-vă de el! Conține venin! (E. SINA).

(Urmare din pag. 1)

F.S.N., după care alți membri ai F.S.N. au aderat la Partidul România Mare și, mai nou, la Partidul Socialist al Municipiilor. Faptul de tot trebuiau adoptate măsuri corespunzătoare la timpul potrivit. Pentru că, la alegerea electoratului și-a pus în el o nădejde, în virtutea unui anume pro-

## Speranță în justiție (I)

(Urmare din pag. 1)

Personal, prevăd că proiectul Legii Curții Supreme va fi adoptat într-un viitor apropiat, el neridicînd probleme deosebite. În ceea ce privește proiectul Legii pentru organizarea judecătorească, mai trebuie clarificate unele lucruri ce vizează aspecte de fond, cum ar fi, de exemplu, organizarea Ministerului Public, sau aspecte legate de reînființarea curților de apal. O dificultate ce nu poate fi neglijată rezultă din împrejurarea că legile

privind organizarea instanțelor sînt supuse Legislativului, spre adoptare, înaintea modificării codurilor de procedură civilă și penală, în deosebi a normelor referitoare la competența instanțelor judecătorești, la natura și exercitarea căilor de atac, norme ce ar trebui să se regăsească în legile organice, și nu invers.

Considerînd întrebarea dumneavoastră în sens mai larg, trebuie să mă refer la modificările de după revoluție, aduse Codului de Procedură Penală, prin punerea de acord a unor reglementări cu cele ale Declarației

Universale a Drepturilor Omului, la care țara noastră a aderat. Modificările privesc: dreptul de apărare; abrogarea unor texte referitoare la încredințarea ca infracțiuni a faptelor stînjitoare pentru regimul dictatorial; înființarea contenciosului administrativ, menit să protejeze cetățeanul împotriva unor posibile abuzuri ale administrației; legile de privatizare în domeniul agricol, industrial, comercial și altele. Toate, în context, cum spuneți dv, cu evoluția socio-politică a țării.

(Va urma)

### PĂRINȚI, SUPRAVEGHEAȚI-VĂ COPILII!

În mai puțin de o săptămînă, pe raza orașului Brad s-au comis mai multe infracțiuni de furt, care după modul de operare păreau, la prima vedere, săvîrșite de persoane cu oarecare experiență în domeniu. Dar, stupoare! Din cercetările efectuate de poliție, s-a stabilit că „versații“ hoți nu erau alții decît Alin Cotfasă (11 ani) și Sorin Techereanu (13 ani), din localitate. Palmăresul spargerilor comise de cei doi minori a fost următorul: un chioșc privat, atelierul Școlii Generale Nr. 1 și Maghizul alimentar nr. 1. De ase-

### Poliția ne informează

menea, cei doi minori au pătruns în timpul nopții într-un autobuz parcat pe o stradă din oraș, de unde au furat bilete de călătorie în valoare de 16400 de lei.

Poate părinții acestor copii se prevalează de faptul că, sub vîrsta de 14 ani, minorii nu răspund penal. Oricum, păgubă trebuie recuperată. Ne întrebăm însă: cum s-or fi culcat liniștiți părinții atîta timp cît odraslele lor lipseau noaptea de acasă?

DE LA BRASERIE  
I.A... ÎNCHISOARE

Aflați în braseria „Mi-

nerul“ din Petroșani, într-o stare nu prea onorabilă, mai bine zis, beți turtă, Aurel Muntean (24 de ani), muncitor la Mina Livezeni și Nicolae Bircea (20 de ani), fără ocupație, s-au supărat foarte tare că solista a refuzat să le dedice o melodie. Și pentru că li s-a „rînit“ grav demnitatea, au scos cuțitele amenințator. Puțin a lipsit ca mesenii prezenți să fie martorii unei tragedii. Poliția a intervenit prompt și agresorii au fost imobilizați și conduși în fața instanței, care i-a condamnat la cîte 6 luni închisoare contravențională, conform Legii 61/1991. Au ajuns de la melodia preferată la... închisoare.

## De ce comerțul nu primește sticle și borcane goale

Ca-n orice primăvară, gospodinele își fac curat în cămări și vor să scape de sticle și borcane goale. Mai ales că e puțin probabil că vom mai avea cu ce să le umplem pentru toamnă. Sau poate mulți au nevoie de bani și doresc să le valorifice. În condițiile prețurilor de acum ar fi rentabil. Însă nu vă sfătuiesc, dragi cititori, să le puneți în sacoșă și să porniți cu ele spre alimentare. Nicăieri n-o să vi le primească, drept la schimb. Adică vrei un borcan cu mazăre, și se acceptă unul gol în loc. Sau sticlă goală contra sticlă plină.

De ce? Nu există ambalaje suficiente, adică navete pentru sticle, mai ales de 1/2 litri, și lăzi pentru borcane. La Alimentara 4 Deva (din Hălă) dna Raveca Tomuş, gestionară, îmi mărturisise că ar prelua cu plăcere sticlele și borcanele de la populație, cum s-a întîmplat pînă nu de mult, dar sînt pur și simplu condiționați de S.C. „Retezat“ S.A. Deva (fosta I.C.R.A.), care nu le pune la dispoziție ambalaje. De aceea sînt obligați să le pri-

mească doar la schimb. Aceiași lucru mi l-a spus și dna Vioreca Suciu, șefa Alimentarei 3 Deva, menționînd și faptul că lăzi pentru borcane au puține la dispoziție și pentru că în general comandă cantități mici de gemuri sau alte conserve la borcan, de

### Lumea trebuie să știe

teamă că nu se vînd. Acestea sînt motivațiile magazinelor aparținătoare de S.C. „Alimentara“ S.A. Deva. În cazul privatizărilor, acestora li se adaugă și altele: pentru surplusul de ambalaje, S.C. „Retezatul“ S.A. pretinde o bonificație de 20 la sută, mai mare decît în cazul magazinelor de stat. Precizările le-am primit de la dna Maria Haldea, de la alimentara de lângă Liceul „Decebal“, unitate cu capital sută la sută privat.

Am stat de vorbă și cu șeful depozitului de ambalaje al S.C. „Retezatul“ S.A. Deva, dl Gheorghe

Vonica. Dumnealui a arătat că de mai multă vreme nu dispun de navete și lăzi la nivelul cerințelor. De cîțiva ani n-au fost achiziționate asemenea ambalaje, între timp cele existente deteriorîndu-se. Așa s-a ajuns la actualul impas, care afectează și activitatea celor de la depozitul de profil și a societății în general. De aceea au lansat o comandă S.E.T.T.P.P.L. Deva (fost I.F.E.T.), pentru confecționarea de navete și lăzi, cele din material plastic fiind mult prea scumpe pentru posibilitățile financiare ale firmei. Și tot lipsa banilor împiedică societatea „Retezatul“ să-și realizeze chioșcuri (cum erau cîndva) care să primească sticlele și borcanele goale de la populație.

Deci există o posibilitate de a se ieși din acest cerc vicios al ambalajelor, de care ar profita și cumpărătorii și comercianții și fabricanții. Cînd se va întîmpla asta? Depinde de preocupările și insistențele celor din comerțul cu amănuntul, dar mai ales cu ridicata.

VIORICA ROMAN

este treaba lor, însă nu-i înțelegem pe cei care „se delimitează“. Cum? Pînă cînd? Pînă unde? Le-a deschis larg porțile pînă și dl Radu Cimpeanu. Nu e timp de pierdut, fraților. Alergările generale bat la ușă... Iar lumea trebuie să știe cu cine va vota. Oricum, prima greșală n-o va repeta. Va face, în schimb, altă. Că așa e în democrație...

„CEL MAI BUN PREȚ, PENTRU CEA  
MAI BUNĂ CALITATE“

SOCIETATEA COMERCIALĂ  
„ASVIL“ S.A. LUPENI

A redus cu 30 la sută prețurile la agenții de spălare lichizi, marca „VIL“, folosiți pentru întreținerea locuinței în condițiile creșterii calității, atestate și prin decernarea în acest an a premiului internațional „Gold Star For Quality“, de către un comitet managerial de selecție din Spania.

„VIL“, produse de calitate, plăcut parfumate și viu colorate, se livrează în ambalaje din material plastic de 1, 2, 5, 35 și 60 de kg și pot fi procurate prin unitățile comerciale, magazinele proprii din orașele Lupeni, Turda, București, Govora și la sediul firmei din orașul Lupeni, str. Viscozei, nr. 1, telefoane: 935/60451 sau 60452, telex 72517, fax 935/41511. (381)

SERVICII DE „MICA PUBLICITATE“  
LA HUNEDOARA

Ziarul „Cuvîntul Liber“ prestează servicii de mică publicitate și în municipiul Hunedoara. Persoanele interesate, din municipiul și din localitățile învecinate, se pot adresa la chioșcul propriu de difuzare a presei, situat în Hunedoara, bdul Dacia, nr. 1, lângă florărie și oficiul postal. Chioșcul este dotat cu postul telefonic 16926, prefix 957.

Apelînd la serviciile chioșcului din municipiul Hunedoara, economisiți timp și bani.

PROGRAMAREA  
FILMELOR ÎN UNITĂȚILE  
CINEMATOGRAFICE PENTRU PERIOADA  
6 - 12 APRILIE A.C.  
6 - 8 APRILIE

„PATRIA“ Deva ● „Vincent și cu mine“ (Canada)  
„MODERN“ Hunedoara ● „Viața în ritm de rapt“ (S.U.A.)  
CASA DE CULTURĂ Călan ● „Casa de pe strada Carroll“ (SUA)  
„ZARAND“ Brad ● „Fără dovadă“ (SUA)  
„PATRIA“ Orăștie ● „Lovitură de Crăciun“ (SUA)  
„DACIA“ Hațeg ● „Viu sau mort“ (SUA).

9 - 12 APRILIE

„PATRIA“ Deva ● „Pumnul orbului Bruce Lee“ (Hong-Kong)  
„MODERN“ Hunedoara ● „Raza ucigașă“ (SUA)  
CASA DE CULTURĂ Călan ● „Inchiriază un polițist“ (SUA)  
„ZARAND“ Brad ● „Înebunesc și-mi pare rău“ (România)  
„PATRIA“ Orăștie ● „A fi sau a nu fi lup“ (SUA)  
„DACIA“ Hațeg ● „Cobra“ (Japonia)  
„MUREȘUL“ Simeria ● „La Bamba“ (SUA)  
„LUMINA“ Ilia ● „O floare și doi grădinari“ (India).

Societatea Comercială

ELEKTRA PREST  
S.R.L.

DEVA, str. Grivița, nr. 35, telefon 956/11842

EXECUTA:

- Instalații electrice interioare, de forță, construcții;
- Automatizări;
- Montări și întrețineri sisteme alarmă;
- Execuții, verificări și remedieri instalații prize pămînt și paratrăsnete;
- Confecții metalice;
- Lucrări în construcții (diverse).

(390)



**DIRECȚIA SANITARĂ A JUDEȚULUI HUNEDOARA —DEVA**

Cu ocazia Zilei Mondiale a Sănătății — 7 APRILIE, colectivul Direcției Sanitare a Județului Hunedoara felicită toate colectivele de salariați din unitățile sanitare și farmaceutice, dorindu-le multă sănătate și fericire!

(395)

**FRONTUL SALVĂRII NAȚIONALE DEVA COMUNICĂ:**

Din motive obiective, înlăturarea de astăzi, 7 aprilie, cu consilierii frontului din Primăria Deva și din Prefectură, ca și cu delegații la Convenția Națională se amână pentru o dată ce se va comunica din timp.

**BIROUL MUNICIPAL DEVA AL F.S.N.**

(397)

**LICITAȚIE CONSILIUL MUNICIPAL DEVA**

2 700, județul Hunedoara

Piața Unirii, nr. 4, telefoane 956/18325, 15214  
Organizează licitație publică în vederea concesionării terenurilor, pentru construcții, situate în intravilanul municipiului Deva, pentru realizarea obiectivelor prevăzute în documentațiile de urbanism aprobate, în condițiile Legii nr. 50/1991, art. 10—15, astfel:

- Teren situat în zona Gării Deva, pentru un sediu bancar cu profil agricol. Suprafața de teren aferentă este de 1200 mp. Taxa anuală minimă de concesionare este de 150 lei/mp/an.
- Teren situat în zona centrală a municipiului Deva, între blocul 16 și hotelul „Sarmis”, pentru realizarea unei bănci comerciale. Suprafața de teren aferentă este de 900 mp. Taxa anuală minimă de concesionare este de 295 lei/mp/an.
- Concesionarea terenului se face pe 99 de ani.
- Ofertele se depun până la data de 28 aprilie 1992, ora 15, la sediul Consiliului Municipal Deva, din Piața Unirii, nr. 4, camera nr. 9.
- Documentele licitației se pot ridica, contra-cost, de la I.P.H. — S.A. Deva, Piața Victoriei, nr. 2, începând cu data de 7 aprilie 1992.
- Garanția de participare la licitație va fi egală cu taxa anuală minimă de concesionare a suprafeței respective.
- Informații suplimentare și consultarea planșelor de detaliu se pot face zilnic, între orele 11—14, la sediul I.P.H. — S.A., începând cu data de 6 aprilie 1992.
- Licitația va avea loc în ziua de 30 aprilie 1992, la ora 10, la sediul Consiliului Municipal Deva. (393)

**S.C. „HATEGTRANS” S.A. HATEG**

Anunță scoaterea la licitație pentru vânzare:

- 14 buc. autobasculante R 19 215 DFK
- 8 buc. remorci auto
- 1 buc. cisternă produse petroliere R8 135 FCC
- 1 buc. autobuz 109 RD
- 1 buc. remorcă cisternă
- 1 buc. autotractor cu șa, R 19 256 Turbo
- 1 buc. semiremorcă ASTM 22.

Licitația se va ține la sediul societății, în data de 30 aprilie 1992.

Relații la telefon 70570 (director adjunct tehnic). (394)

**S.C. „SOFTWARE-ITC” S.A. BUCUREȘTI SECȚIA DEVA**

Organizează licitație pentru vânzarea unor calculatoare, tehnică de calcul, mașini de calculat de birou, și aparate de măsură electronice.

Licitația va avea loc în data de marți, 14 aprilie 1992, la sediul SECȚIEI DEVA din strada Avram Iancu, bloc III, scara E, parter. Lista mijloacelor fixe scoase la licitație este afișată la sediul SECȚIEI DEVA.

Modalitatea de plată este cu C.E.C. cu limită de sumă în ziua licitației.

Relații suplimentare se pot obține zilnic între orele 7—15, la telefonul 956/14888 sau direct la sediul SECȚIEI DEVA. (393)

**CONTOARE TAXI OMOLOGATE**

ELECTROSIGMA S.A. Cluj-Napoca vă oferă, în condiții deosebit de avantajoase, contoare taxi omologate la Institutul Național de Metrologie București.

Relații la telefoanele: 95/115038, 95/115039, 95/115040, interurbane 145 și 201. (396)

**MICA PUBLICITATE****VINZARI — CUMPARARI**

- VIND 70 oi cu miei. Grid—Călan, 119. Șendrescu Ion. (1676)
- S.C. Pălării-Textil „CRISTINA” vinde material textil viscoză import Suedia. Informații Deva, telefon 12457, orele 8—16. (2186)
- S.C. NUVA S.N.C. cu sediul în comuna Iliș, str. Ștefan cel Mare nr. 31, vinde la licitație publică, în data de 12 aprilie 1992, ora 10, tractor U 650 și remorcă. Inscrucerea pentru licitație se face până la momentul licitației. Informații suplimentare la telefoane 403 sau 438. (2238)
- FIRMA „RIAL” vinde mașini de spălat automate, fabricate la Cugir, la prețurile vechi. Informații Deva, telefon 12829. (2259)
- C.A.P. Hărău vinde prin licitație în ziua de 11 aprilie, ora 10, construcții, grajduri. (2230)
- PRIMĂRIA comunei Hărău scoate la licitație spațiul comercial din localitatea Birsău, pentru data de 10 aprilie 1992, cu profil produse agroalimentare și de larg consum. (2240)
- VIND apartament 2 camere. Deva, bdul 1 Decembrie, bl. 2, sc. I, ap. 8. (2250)
- VIND tractor U 650 fără cabină. Orăștie, str. O. Goga, nr. 7, telefon 42948. (2256)
- VIND apartament 2 camere. Deva, telefon 28687, după ora 17. (2253)
- VIND loc de casă, str. Olarilor, video recorder JVC. Deva, telefon 20463. (2248)
- VIND convenabil ARO 243 D, necesită reparație, ARO 240 și Lada 1200 S. Hațeg, telefon 70526. (2243)
- VIND Lada 1500. Deva, telefon 11083. (2234)
- VIND telefax japonez cu garanție 6 luni. Hunedoara, telefon 18199. (1220)
- VIND IFRON capacitate mare, producție 1991 cu greifer, cupă de cereale, cupă de materiale și lamă buldozer. Informații la telefon 956/18107. (2202)
- VIND apartament 4 camere ultracentral, zona pieței. Deva, telefon 18292, după ora 16.
- VIND frigider Arctic 240 litri, garnitură chiușoasă Opel Ascona 1200. Deva, telefon 12194. (2236)
- VIND 100 oi preț 5 000 lei/buc. Telefon 956/60138, seara. (2169)
- VIND casă încălzire centrală, dependințe, grădina mare cu livadă, Ruda—Brad, Silvestru Marș. Telefon 50367. (2257)
- VIND Citroen Visa Club, an fabricație 1983, consum 3,5 l. Telefon 956/51926. (2261)
- VIND frigider Arctic mic și pătuț pentru copil. Deva, telefon 26369. (2263)
- VIND garaj metalic demontabil. Deva, telefon 20338. (2264)
- VIND convenabil IFA W 50 izotermă, 4,5 tone, fabricație 1987. Deva, telefon 24618. (2266)
- VIND apartament 3 camere, Micro 15, Deva. Informații Cluj, 95/130374. (2267)
- VIND Toyota 900 cme, preț convenabil. Deva, telefon 29123. (2272)
- VIND ieftin televizor Olt, nou. Deva, telefon 21978 între orele 17—20. (2278)
- VIND medicamente prostată, stomac, reumatism (Cimetidin, Ranitidin, Metoclopramid), varice (Proxerutin, Vasotonin), pancreas (Pancreatin, Digest, Merz), neuro (Nicerolin, Nastilong, Piracetam), astm (Zeistm, Berodural), alergii (Aarame, Plumicort, Fenistil, Zyrtec, Tavegil), inimă, tensiune (Isoket, Propanorol), colesterol, antibiotice. Hunedoara, telefon 957/13080. (1535)
- VIND video recorder Bondstec, televizor color Goldstar, frigider Minsk 240 l, radio Pacific 4, cu pick-up. Hunedoara, telefoane 17841 sau 18382. (1534)
- VIND apartament 2 camere, confort I. Hunedoara, telefon 16732, dimineața. (1533)
- VIND motor VW Golf, 40 000 km, anexe, electromotor, alternator, pompă benzină, cutie viteze, diverse. Hunedoara, telefon 14172. (1532)

**matricon S.A.**TÎRGU-MUREȘ,  
str. Gh. Doja, nr. 155**ÎN ATENȚIA PRODUCĂTORILOR DE CONFECȚII, TRICOTAJE, MAROCHINĂRIE, CU CAPITAL DE STAT, PRIVAT SAU PERSOANE FIZICE****S.C. „MATRICON” S.A. TÎRGU MUREȘ**

Vă invită în data de 9 aprilie, ora 10, la „1 Iunie” Timișoara, str. P. Curceanu, nr. 6, la expoziția și simpozionul de prezentare a mașinilor din fabricația curentă:

- mașini de cusut, surfilat, speciale;
- mașini de tricatat rectilinii și circulare;
- agregate de cusut saci plini.

Relații suplimentare la serviciul MARKETING — EXPORT, telefon 954/23687.

**MATRICON S.A. — GARANȚIA PRODUSELOR DV.!**

(379)

- CUMPAR garaj sau loc pentru garaj. Orăștie, telefon 41238. (2271)
- CUMPAR casă cu teren sau teren central cu vad comercial, preferabil zona Eminescu. Deva, telefon 19530. (2277)
- OFERIM piese pentru mașini de spălat Alba-Lux, secția reparații uz casnic str. O. Goga, fostă Karl Marx. (2273)

**SCHIMBURI DE LOCUINTE**

- SCHIMB apartament 4 camere Deva, ultracentral, confort I, proprietate personală cu casă și grădina în Deva. Deva, telefon 18327. (2237)
- OFER apartament 2 camere proprietate, central, pentru spațiu comercial, în schimbul unui apartament la etaj Deva, telefon 18643. (2252)
- OFER garsonieră confort I, proprietate, bdul Libertății, bl. I, ap. 38, în schimb cu apartament 3 camere de stat în zona Gării, Gojdu, et. I sau II, cu parchet. (2203)

**INCHIRIERI**

- CAUT pentru închiriat apartament mobilat, cu telefon. Deva, telefon 19149. Plată deosebită. (2265)
- INCHIRIEZ pentru studente cameră în Deva, central. Telefon 19183. (2275)
- DOMN austriac caută apartament (garsonieră) pentru închiriat. Plata în valută. Deva, telefon 13998. (2276)

**OFERTE DE SERVICII**

- S.C. CONCORDE FULGER PETROVICI Hunedoara pune la dispoziția persoanelor fizice și juridice autoturisme Dacia 1300 cu șofer. Preț negociabil. Relații Hunedoara, telefon 20915. (1531)
- S.C. PĂLĂRII — TEXTIL „CRISTINA” Deva, str. A. Vlaicu, nr. 19, telefon 12457, angajează prin concurs tânăr între 16—17 ani, pentru a fi calificat în meseria de pălărier. Relații la sediul firmei, între orele 8 — 16. (2186)

- S.C. ALIN-TRANS-IMPEX SRL, Brad, județul Hunedoara, angajează gestionar magazin general, vânzător. Condiții: cunoștințe profesionale, limită vârstă 30 ani. Informații telefon 956/51926. (2261)

- TINARA ingrijire persoană singură, în vârstă, în vederea cedării contract apartament. Deva, telefon 17612. (2265)

- CAUT persoană serioasă pentru îngrijire copil 5 ani. Deva, telefon 18382. (2270)

**MATRIMONIALE**

- DOMN austriac, văduv, bine situat, pensionar, caută doamnă pentru prietenie, eventual mai mult. Deva, telefon 13998. (2232)

**DIVERSE**

- ASOCIAȚIA de locatari de pe str. Crișan — Deva scoate la licitație lucrarea privind executarea rețelei stradale de gaz metan, conform proiectului avizat. Informații la telefon 11934. (2287)

- CU autorizația nr. 4659 din 6 mai 1991, eliberată de Prefectura județului Hunedoara a luat ființă Asociația Familială „Electron” cu sediul în Crișcior, reprezentată prin Clucelu Ioan Gheorghe, avind ca obiect de activitate import-export, comercializare, servicii și consulting în domeniul echipamentelor și aparatului electrice de calcul, auto, transport mărfuri, lucrări mecanice în agricultură. (2260)
- CU autorizația nr. 6451 din 11 martie 1992, eliberată de Prefectura județului Hunedoara a luat ființă Asociația Familială „Service — POLGAR” cu sediul în Deva, reprezentată prin Polgar Tiberiu, avind ca obiect de activitate deparanare radio tv, import-export, comercializare cu ridicata și cu amănuntul de piese de schimb, aparatură electronică, accesorii pentru aparate electrice și electronice. (2271)

**PIERDERI**

- PIERDUT joi, piața Brad, ochelari vedere. Recompensă. Tebea, telefon 277. (2255)
- PIERDUT legitimație veteran de război nr. 101166, pe numele Crișan Simion. O declar nulă. (2269)

**COMEMORĂRI**

- AZI, 7 aprilie 1992, se împlinește 3 ani de la despărtirea de cel care a fost un bun soț, tată, soț, bunie, TRAIAN SERAFINCEAN Nu te vom uita niciodată! (2262)

**DECESE**

- FAMILIA îndoliată mulțumește tuturor celor care au luat parte la dureră noastră și au condus pe ultimul drum pe cel care a fost GYÖRKÖS IOSIF dentist. (2251)

- COLECTIVUL de salariați al SETTPTPI Deva sînt alături de familia îndoliată prin pierderea colegului lor, cel care a fost IULIAN LUNGU. (2254)

- SOȚIA Eliza și fiul Claudiu anunță cu profundă durere moartea fulgerătoare a dragului lor soț și tată, IANCU MLADIN în vîrstă de 62 ani. Înmemintarea va avea loc astăzi, 7 aprilie, ora 14, la cimitirul Bejan, din Deva. (2268)

- FAMILIILE Ilie, Vlada, Dușă și Pîrvuleț din Călan deplîng moartea fulgerătoare a dragului și iubitelui lor naș, unchi și cumnat IANCU MLADIN din Deva. (2268)

- FAMILIA Radu Nicolae, din Ghelari, este alături de familia dr. Costina în greaua pierdere suferită prin trecerea în ne-ființă a celui care a fost profesor ZAMFIR CONSTANTIN și transmite sincere condoleanțe familiei în numele locuitorilor din Ghelari. (1677)

Intreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

**VIPARUL:**  
S.O. „Pollidava” S.A.  
Deva, str. 22 Decembrie 257

J/20/018/1991  
Conf : 807050601 B.G. Deva  
**REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:**  
2700 Deva, str. 1 Decembrie, 85,  
județul Hunedoara  
Telefoane: 11275, 12157, 11269  
Telefon Tipografie: 25904  
Fax: 18061

